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Varianta 53

a) X:Q[yj)(:

00 g Oy = 5x =3y, deci numerela si y sunt invers propgionale cu numerele § 3.

b)x:3—5y:>2%+5y:310:>6y+25y:1550:>31y:15503y:50:>x:30.
a) E(1)=0.

b) N = xz(x2 —2x+1):x2(x—1)2 >0, pentru orice nuw real.

o EM  _(+hn-1°
n>-n?+n-1 (n-1)(n%+1)

b) A, =864+ 2[144/3 = 288(3++/3) cn?.

=n-10N pentru orice nuidr naturaln>1.

T30
c) AA'(ABC); AN 0 BC; AN, BC 0 (ABC) = A'N 0 BC, deci BC [(A'AN).
FieAM OA'N cu M OAN. d(A (A'BC)) = AM = 6y/3cm.

d) PrelungimAC cu DA=ACsi AC' cu D'A=AC". Decill (A'C,AB)=l (D'A,AB)=B'AD".
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sinkB'AD )=——
( ) 5

Solutii
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